
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Право» 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 
спеціальності 081 Право, галузі знань 08 Право 

 

Представлена на рецензування Фаховим коледжем закладу вищої освіти 

«Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая» 

освітньо-професійна програма «Право» спеціальності 081 Право орієнтується на 

сучасні тенденції розвитку галузі та оновлена з урахуванням запитів ринку праці. 

Зміст, мета, завдання навчання, обсяг програми, придатність до працевлаштування 

чітко сформульовані. Акцент робиться на підготовку фахівців з права, здатних 

успішно виконувати типові спеціалізовані задачі у сфері права, зокрема, організації 

діловодства у юридичній практиці, або у процесі навчання, нести відповідальність 

за результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених 

ситуаціях. При цьому завдання, які здатен виконувати випускник, можуть 

характеризуватися певною невизначеністю умов. 

На наше переконання, реалізація освітньо-професійної програми «Право» 

дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання 

та набути здобувачами фахової передвищої освіти програмних компетентностей зі 

спеціальності. Програмні компетентності, у свою чергу, включають інтегральну 

компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної 

діяльності майбутнього фахівця з права. Послідовність вивчення дисциплін, перелік 

та обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 081 Право, покликані 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

роботодавців. 

Вважаємо, що до безперечних переваг оновлення освітньо-професійної 

програми слід віднести доповнення циклу професійної підготовки такими освітніми 

компонентами, як «Основи міжнародного права», а також «Європейська конвенція 

про захист прав людини і основоположних свобод». З огляду на активні 

євроінтеграційні процеси нашої держави, вважаємо, що знання основних положень 

Європейської конвенції про захист прав людини і основоположних свобод й 

відповідних Протоколів до неї є вкрай важливим, оскільки це міжнародна угода, 



завдяки якій держави - члени Ради Європи намагаються забезпечити кожному, хто 

перебуває під їхньою юрисдикцією, окремі права людини та основні свободи. 

Підкреслимо, що приєднавшись до Конвенції наша держава зробила її положення 

частиною національного законодавства і взяла на себе зобов’язання гарантувати та 

захищати передбачені Конвенцією права і свободи. Наведене свідчить про те, що 

знання цієї Конвенції є визначальним чинником для формування професійної 

свідомості сучасного правника. 

Крім того, вважаємо, що кожен сучасний фахівець, зокрема, на рівні фахової 

передвищої освіти, повинен мати цілісне уявлення про міжнародне право як 

особливу систему права, знати його структуру, предмет й суб’єктів, а також систему 

джерел. Передусім йдеться про те, що при вивченні навчальної дисципліни «Основи 

міжнародного права» здобувачі фахової передвищої освіти мають отримати 

необхідні знання національних і міжнародно-правових актів, навчитися їх 

правильно застосовувати, а також мати навички роботи з нормативно-правовими 

документами, вміти правильно використовувати юридичну термінологію. 

Особливої актуальності набуває здатність фахівців з права вміти визначати наявні 

проблеми, що виникають у відповідному спорі про право (або іншій ситуації), що 

потребує вирішення й пропонувати шляхи їх усунення у тому числі за допомогою 

міжнародно-правових норм та способів захисту. На наш погляд, впровадження 

вказаних дисциплін поряд із знаннями основ національного права та процесу 

відкриє більш широкі можливості для студентів при подальшому 

працевлаштуванні. 

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів у 

Фаховому коледжі Закладу вищої освіти «Міжнародний науково-технічний 

університет імені академіка Юрія Бугая» відповідає сучасному розвитку галузі 

права, що дозволяє її рекомендувати до використання для підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право. 
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